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(1-49) Yuuwpbt] wow9wpwGpGhnp.
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OJwjhl wnwlgph ypw qulty —g pYhG wikGwinn wipnn9 phyp:
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(5-8) Gwlhk wpmwhwjnnipyul wpdtpn.
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(9-12) Gl hwjwuwpiwl wpdwwnbepp.
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(13-16) Lniot] wmGhwyjwuwpmip.
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(17-20) Q-Gwgpp A-hg B 700 yu Swlwwwphl pun squgnigulh wtwnp E wlghtp
10 dwinui: CwpdniG uubinig 4 dwd htinn qGwgpp C JuywpwGnid
hwplunpupwn 1 dwd YuGqlhg, nphg htmn wytjug ity Gwuwmntujwd
wpwgnipjmip’ dwiwGuyhG hwuwy B uywpwi:

LwGh”® Yu/d t qGugph wpwgnipjniG6 pun squgnigulyh:

1) 80
2) 50
3) 60
4y 70

Lwlp® yd &t AC htinwynpnipjmGp:
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2) 200
3) 240
4y 280

Q-Gugpp CB dwlwwwphwhwwnywon pwGh® Yu/d wpuwgnipjudp wigwy:

1) 72
2) 75
3) 84
4) 68

hispw®l dwiwlwl dwjuulkg qlugpl AB Gwlwuwwnphh wnwohG Yhul wlghhyn
hwdiwn:
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2) 4d 50p
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(21-24) YQuumwnl) wnwownpulplGtpn.

Qb (a,) pywpwlwlwl wpngpbuhwjh wwppbpnipynitp, tpb a; =17, a, =37:
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3) 3
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Qb (a,) pywpwlwywl wpngpbuhwh 11-phg $hGsk 20-png wlnwdGhph
qnuiwnp, tpk @, =5, d=4:
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G- Gt npuljw 6 winudGbpny (bn) tpypwswihwyuwl ypngptuhwih wnwohG
wlnuup, ipt by, =8, b, =128:
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G-n(ty (bn) npuul winudiGbpny Gpypuwywhwljwb ypngptuhwjh pninp w6
1
wlnwuGtph pwGwyp, npnbp sk6 gipuquignid 600-p, pt b, = 7’ b, =1:
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(25-28) Spywo L f(x)= PniGyghwG:
Qb f $nilGyghwih wowlgjuyn:
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Quit f $niGyghwjh Yphwhjulwb Yhnbph pwlulyp:
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1) 2
2) -1
3) 1
4y 4



(29-32) ABCD qniquhtnwqoh 9 /B =2/A, AB=3: B wlljwl jhunpyp AD Ynnip
hwnnd & E Yo, nGn npnud”™ AE: ED=3:2:

QunGl] A wiljwGp shonipynilp:
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(33-36) Qqwlih wowgpwyhl huwniyph whlynGughop 8 t, hulj dGnpp’ 4/2 :

Qan(ty quubh wnwGgpwjhG hwwnngph walniGuqdh L hpdph hwppnipjuG Guqiwd
w Gl Gnp:

1) 90°
2) 60°
3) 45°
4) 30°

Q| q{uGh hhiph wpwiwghdp:
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3) 4
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G-ty qqubh ynnuiGwjhG Jwytpunyph dwytptup:

1) @ﬂ
3
2) 1637

3) 16427
4) 32rx

Qb qubh wnwlgphl qniquhtin L wnwlgphg 2 htinwynpnipjwl ypw quliynn
hwuwunijph wiyyniGuwqoh tpupnipjniGn:
1) 8
2) 43
3) 42
4) 33
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(37-40) Spywd kG C(0; 4; 0), A(4+3;0;0), O(0; 0; 0) Ytanbipp:

QuGt; CO hwwmywoh tipyupnipniGp:

QuGt; C Ytwmph htinwynpnipynilp Oz wnwlgph Gyuwmiwdp hpkl hwdwswih Yenhg:
Qb CA L AO ytywmnpGtph Yuqiwd waljwl wunmhGwGwhl swihp:

Qb B(x; —4; 0) Yhwnh wpughup, tpt ABC tinwGyjnibp hwijwuwpwynny t:
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(41-44) Spwd bh f (x)=coszx+1 U g(x)=2""" pmGyghwGhnp:
Qut f $mGyghwjh wikGuwiko wpdbpn:

Qb ¢(X)= f(g(x)) pnillghwjh thnppugni)G wpdtipp:
Qb H(x)=g ( f (X)) $niGyghwjh thnppwaqny)G wpdbpp:

QunGl] f L g pnilGyghwGtph qpubhlGtph hundw6 Yhnh wpughup:
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Spjwo t {|X | +|y| hwiwyuwpgp (a-6 wwpwdbtwnp b):
x|+|y|=a

Ahwm G wpynp himbyw) wonnuedatpp.

1) a=1 wpdtiph nhypnmd hwiwwnpgp niomid yniGh:

2) a=4 wpdtph ntiypnid hwdwlwnql niGh Shopwm ynpu NLomy:

3) Gph (Xo; Yo) PUwqgnijgn hwiwlwpgh (nuomd E, wuww (—Yy; X, ) pwqnigp Lu
hwidwwnpgh (nomad t:

4) QnynipyniG yniGh a-h wyGuhuh wdpnne wnpdbp, nph niypmyd hwiwlwngb
nitlw ynpuhg wybh (momud:

5) a= 2\/5 ntiypnid hwiwlwngl nilGh mp nuomid:

6) <widwlupgp nromy sniGh wjl b dhwjl wjl nbypnud, tpp a< 22
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(46-49) Unwohl onpulyn wywqubn 1glnd £ 12 dwinud: Uyqpmd 3 ¢ pugtighG wnwohG
onpuyp, wyGmhtmb wjuqubh WGugwo dwup (gphl thw)l tpynnpn onpuayny:
MNMunqytg, np wjuqubh wnwehb Yhup Gpypnpn Yuhg 3 dwing wujwu
dwiwbwlymu k 1gyti:

UjwquGh n"p minynup (gptig wnwohG onpwyn:

47 | Lwlh® dwind 1gGh wywquGnp tGpypnpn onpuwyhg tpym wiqud ywljuu
hqnpnipjudp onpwyp:

48 Unwohl onpulh wpmwnpnnujulnipniGp pwGh® winynuny t wybih tipypnpn
onpwih wpumwnpnnujulnipjnilhg:

49 | Lwlh® dwind k 1gynd wjwquGp wnwehb L Gpypnpny onpuyGiph hwiwwntin
qnnpotnt niypnid:
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(50-53) ABCDA B,C,D, munulyniGmGhunh’ tpynt Yhg YnniGujhG Ghunbphg dhlgh

wlyniGuaghop 10 £, YniuhGp' 402 : <hiph hwppnipjuG htin wyn
wlyymGuqdtph Juqiws wayymGGph mwppbpnipymp 45° t:

50 | QuGhk ABB,C tpyGhun whljwl wunhGwGuwjhG swihnp:

51 | Qb hhdph Yhg Ynnibph mwpptipnipniGp:

52 G- Gt nnnuGyyniGwGhunhb wpnmwqowo qlinujhl Ywybtpunyph Yalumpnbh
htinwynpnipjnilGp hhiph hwppnipjnilhg:

53 GGt nnnuGyyniGwGhump YnniGujhG dswybplnyph dwybptun:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjmnnipjul wpdtpp.
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(58-61) <wynGht,np2-p pujupupmdt log | (X°—2x+1)>log , (4x-4)
)

a-=
2

wihwywuwpiwbp (a -6 wwpwibtwnp k):
Qb a -G, bpt wjG wipnne ppy t:
Q-G wGhwjwuwpiwl EUL-hG yuwwnlwling witkGuwihnpp wipnne phyp:

Q- Gt wihwjwuwpdwln pwjwpuwpnn witGwito wdipnng phyp:

Q-G wGhwjwuwpiwl nonudGhph puqinipjulp uwnwlnng pninp wdpnne
pytiph qnidwpp:
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(62-63) Yuwmwnl) wonwownpulpltinp.

Lwlh”® mwpp EyuwpniGuynd puqdniggniGp, Gpt Gpu pnpnp GepwpwqinipymGGtph
pwGuwyp 128 E:

7 tptluwGtphg ywunwhwlwlnpbb pGupynid GG 4-p L pwpp JulqbGhgynid: LwGh”
wwippbip pwpptip Juiptih k juqut:
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Spwd t (%) =1/5x—x sin %X pnrGyghw
Ahwm G wpynp himbyw) wonpnudatpp.
1) f(x)>0:

2) Qnynipynil niGbG X -h Shown hhGq wipnne wpdtp, npnlg nhypmd f pniGyghwG

ny puguwuwua k:
3) bnmGyghwjh qpnitiph pulwlp Jupgwing sk:
4) Inilyghwl vwhiwluthwy k:

5) f $nmGyghwjh dhowqni G wpdtipp thnpp t. 2,5-hg:
6) (0;1,5) dhowlwjpmd $niGyghw wdnn L
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ABC nupnuyjniG towlyjwb totpG kG AC=15 L BC=20: A ququpny nmwupjud
nnhnp BC top hwumd t E Younmd: AE nmnhG wmwpjwo 6 CH L BK
nunwhwjwmgbtinp, pGn npmy” CH =9:

Ahwm G wpyynp himbyw) wonpnudatpp.

1) ACH tinwGlyjmGp GdwG t ABC tnwGlYjwGnp:

2) ZAEC < ZCAB:

3) KEC tinwGlyniGp GiwG £ ABE tnwGlyjuGp:

4) AE ninhnp CAB wGljwG Yhunpn k:

5) AC hwwnywoh tpywpnipjniGp hwywuwnp & CK hwnywoh tpupmpjuGnp:
6) BK hwwnywoh tpyuwpnipyniGp dto k. 7-hg:
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